



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 36-й
№ 286 (10956)

Вторник, 8 декабря 1959 года.

Цена 20 коп.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ В ХЛОПКОВОДСТВЕ

Каждый день, приближающий нас к декабрьскому пленуму ЦК КПСС, наполнен вдохновенным творческим трудом советского народа, славными подвигами во имя быстрого претворения в жизнь исторических предначертаний XXI съезда партии. На днях вся наша страна с радостью узнала о том, что хлопководы Советского Союза, развернув социалистическое соревнование за претворение в жизнь обязательств, принятых на первый год семилетки, успешно выполнили 30 ноября годовую план, продан государству 4 миллиона 614 тысяч тонн хлопка-сырца.

В текущем году хлопководы продали государству самое большое количество хлопка-сырца за всю историю хлопководства в нашей стране и с каждым гектаром получили наибольший урожай.

В сообщении Центрального статистического управления при Совете Министров СССР отмечается, что посланные мастера — хлопководы Узбекистана с честью выполнили свои обязательства и продали государству 3 миллиона 122 тысячи тонн хлопка-сырца, в том числе сверх плана 152 тысячи тонн, и на 177 тысяч тонн больше, чем за весь прошлый год. Почти 90 процентов хлопка принято первыми сортами. В текущем году в республике достигнут наибольший уровень производства хлопка, получен самый высокий урожай по сравнению с предыдущими годами.

Труженицы Узбекистана вместе со всем советским народом гордятся и радуются замечательным трудовым победам, одержанным хлопководами всех хлопководческих республик. Большие успехи хлопководов страны достигнуты благодаря неустанной заботе Коммунистической партии и Советского правительства о развитии хлопководства, о хлопководах. Этот успех является еще одним ярчайшим свидетельством нерушимой ленинской дружбы народов нашей страны, их постоянной братской взаимопомощи.

Победа советских хлопководов в первом году семилетки достигнута в результате широкого применения новой, прогрессивной агротехники, основанной на достижениях науки и передового опыта, на внедрении комплексной механизации хлопководства. Зеленые квадраты, хорошо организованная культивация посевов в двух направлениях явились основой вытеснения кетмена, как орудия обработки хлопчатника. Только в нашей республике без кетмена хлопчатник обрабатывался более чем на 560 тысячах гектарах. Новая, прогрессивная агротехника обеспечила значительное снижение себестоимости продукции.

Активными борцами за новое, прогрессивное выступают бригады комплексной механизации. В нынешнем году в колхозах и совхозах хлопководческих республик работало около 6 тысяч таких бригад. Претворяя в жизнь решения партии и правительства, на комплексную механизацию переходят пелье колхозы и совхозы.

В нынешнем году положено хорошее начало механизации наиболее трудоемкого процесса в хлопководстве — уборки урожая. Механизаторы нашей республики выполняли и перевыполнили обязательства по машинной уборке хлопка. Так, в совхозе «Малеж» Ташкентской области 75 процентов хлопка убрано машинами.

Опыт этого года поучителен повышением урожайности во многих ранее отстававших хозяйствах. Это достигнуто прежде всего благодаря укреплению отстающих участков кадрами хороших организаторов. Заслуженную славу снискал своим трудом Герой Социалистического Труда Ганшер Юнусов. Руководимая им бригада колхоза имени Ленина Гулистанского района на каждом из 82 гектаров освещенной голодностенской целины получила по 60 центнеров «белого золота».

Пример передовиков со всей очевидностью свидетельствует о том, какими неиссякаемыми резервами располагает каждое хозяйство. Дело за тем, чтобы уметь использовать эти резервы, сделать опыт передовиков достоянием всех хлопководов. Совершенный и добротный подъем зяби, вывоз на поля достаточного количества местных и минеральных удобрений, промывка засоленных земель, запасные поливы, планировка посевных участков, освещенные поля и залежные земли, обучение кадров — все это неотъемлемые и важные мероприятия для обеспечения высокого урожая в будущем году. Боевая задача партийных и советских организаций, сельскохозяйственных органов, руководителей колхозов и совхозов сейчас состоит в том, чтобы образцово наладить все эти работы. Необходимо принять все меры к тому, чтобы быстрее претворить в жизнь постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению комплексной механизации работ в хлопководстве».

Успехи нынешнего года вдохновляют хлопководов и всех тружеников хлопководческих республик на новые победы, на досрочное выполнение заданий семилетки.

СЕРДЕЧНЫЕ ПРОВОДЫ Н. С. ХРУЩЕВА В БУДАПЕШТЕ

БУДАПЕШТ, 7 декабря. Корреспондент ТАСС А. Семенов передает: Труженицы венгерской столицы тепло проводили сегодня дорогого гостя — секретаря Центрального Комитета КПСС Н. С. Хрущева, возглавлявшего делегацию Коммунистической партии Советского Союза на VII съезде Венгерской социалистической рабочей партии.

На вокзал перед Западным вокзалом в Будапеште задолго до отхода специального поезда собралась тысяча людей — представители трудящихся столичных предприятий, служащие учреждений, школьники и студенты. Вокзал украшен советскими и венгерскими государственными флагами. На крупных плакатах написаны на русском и венгерском языках: «До свидания, дорогой Никита Сергеевич!».

На вокзал прибыли первый секретарь Центрального Комитета ВСРП Янош Кадар, председатель революционного рабоче-крестьянского правительства, член Политбюро ЦК ВСРП Ференц Мюнхич, председатель Президиума ВНР Иштван Доб, члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК ВСРП, партийные работники и руководители предприятий.

Появление Н. С. Хрущева на привокзальной площади вызывает среди «восточных буржуазных» в воздухе влетают головные уборы, машут тысячу рук, раздаются возгласы: «Эльен!» «Да здравствует товарищ Хрущев!», «Ура!».

Никита Сергеевич с букетом цветов, преподнесенных ему пионерами, тепло отвечает на несущиеся со всех сторон приветствия.

Гости и провожающие подходят к трибуне.

У микрофона член Политбюро ЦК ВСРП Дьердь Маршан. Он обращается к Никите Сергеевичу со словами горячего приветия. По площади прокатывается гром аплодисментов.

К микрофону подходит товарищ Н. С. Хрущев. Над площадью вновь раздаются бурные аплодисменты и приветственные возгласы: «Эльен!» «Да здравствует Хрущев!» «Да здравствует венгеро-советская дружба!».

Теплые слова благодарности за гостеприимство и пожелания дальнейших успехов венгерскому народу в строительстве социалистического общества вызывают всеобщее одобрение провожающих и новые взрывы аплодисментов и приветственных возгласов.

Гости и провожающие идут к поезду. Здесь Никита Сергеевич сердечно прощается с Ференцем Мюнхичом, Иштваном Доб, Дьердем Маршаном и с другими членами Политбюро, приветливо машет остальным провожающим и затем входит в вагон. Поезд трогается.

Вместе с тов. Н. С. Хрущевым выехали первый секретарь ЦК ВСРП Янош Кадар, член Политбюро ЦК ВСРП Беда Биску, первый секретарь Будапештского горкома ВСРП Шандор Гаппар.

О СОЗЫВЕ ВТОРОГО СЪЕЗДА ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ УЗБЕКИСТАНА

11 декабря с.г. в Ташкенте открывается второй съезд интеллигенции Узбекистана. Съезд обсудит вопрос «О задачах интеллигенции Узбекистана в выполнении исторических решений XXI съезда КПСС».

Ферганскому обкому партии и облисполкому

Центральный Комитет КП Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР с большим удовлетворением отмечают, что колхозники, колхозницы, рабочие и работники совхозов и РТС, специалисты сельского хозяйства, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники Ферганской области своим самоотверженным трудом добились в первом году семилетки крупных успехов в подъеме всех отраслей сельского хозяйства и с честью сдержали свое слово по продаже хлопка-сырца государству. 3 декабря выполнили социалистические обязательства и продали государству 400,5 тысячи тонн хлопка-сырца. 88 процентов сырца продано первыми сортами. Колхозы и совхозы области сдали на 48 тысяч тонн хлопка больше, чем было продано на эту дату в 1958 году.

Значительных успехов достигли и животноводы области. Досрочно выполнены планы продажи государству мяса, молока, шерсти, янш, шелковичных ко-

новок. Значительно увеличилось производство овощей и картофеля.

Этих крупных успехов труженики сельского хозяйства добились благодаря настойчивому претворению в жизнь решений партии и правительства по крутому подъему сельского хозяйства, широкому применению прогрессивных приемов возделывания хлопчатника, новой формы организации труда и уборки хлопка машинами.

Центральный Комитет КП Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР горячо поздравляют тружеников сельского хозяйства, партийных, советских, профсоюзных, комсомольских работников, всех трудящихся Ферганской области с достигнутыми успехами и желают им новых, еще больших побед в дальнейшем развитии сельского хозяйства, в борьбе за создание изобилия продуктов и сырья для легкой промышленности, в борьбе за построение коммунистического общества в нашей стране.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОМПАРИИ УЗБЕКИСТАНА

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА УЗБЕКИСКОЙ ССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ
УЗБЕКИСКОЙ ССР

Хорезмскому обкому партии и облисполкому

Центральный Комитет КП Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР с большим удовлетворением отмечают, что колхозники и колхозницы, рабочие и работники РТС, специалисты сельского хозяйства, партийные, советские, профсоюзные, комсомольские работники, все трудящиеся Хорезмской области с большим патриотическим подъемом трудились над претворением в жизнь исторических решений XXI съезда КПСС: стремясь достойно встретить предстоящий Пленум ЦК КПСС, добились в первом году семилетки крупных успехов в увеличении производства хлопка и других продуктов сельского хозяйства, с честью выполнили социалистические обязательства по продаже хлопка-сырца государству.

Колхозы области продали государству 245 тысяч тонн хлопка и превысили уровень производства, предусмотренный планом на 1961 год. В сравнении с 1953 годом производство хлопка увеличилось на 72 тысячи тонн, или на 42 процента.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОМПАРИИ УЗБЕКИСТАНА

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА УЗБЕКИСКОЙ ССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ
УЗБЕКИСКОЙ ССР

В ФОНД СЕМИЛЕТКИ

Коллектив треста «Узпромсантехмонтаж» достойно встречает Пленум ЦК КПСС — 3 декабря выполнен годовой план на 100,1 процента. Выработка на одного рабочего возросла по сравнению с прошлым годом на 9,6 процента. За счет внедрения изобретений и рационализаторских предложений, экономии средств и материалов получено 6 миллионов рублей прибыли.

Горняк одобрения почин спектра № 93, строители Алмаляка решили за счет сверхпланового снижения стоимости строительства внести в республиканский фонд семилетки 2 миллиона рублей.

Новыми успехами в труде встречает Пленум ЦК КПСС коллектив треста «Алмаляксинстрой». Перевыполнены десятилетний план и задание по снижению стоимости строительства.

Горняк одобрения почин коллектива спектра № 93, строители Алмаляка решили за счет сверхпланового снижения стоимости строительства внести в республиканский фонд семилетки 2 миллиона рублей.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ташкентского ремонтно-механического завода № 2 «Главстройиндустрия» досрочно, 1 декабря, завершили годовой план. Перевыполнены задания по накоплениям за счет снижения себестоимости продукции, экономии средств и материалов.

Коллектив завода обязался дать в республиканский фонд семилетки 500 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

В НЬЮ-ДЕЛИ — НА ВСЕМИРНУЮ ВЫСТАВКУ

Кусты хлопчатника с раскрывшимися пушистыми коробочками бережно по сортам упакованы в ящики. Среди них — длиннопольные, скороспелые, высокоурожайные 106-Ф, 138-Ф, С-450 и другие районированные сорта, выведенные селекционерами республики и прочно вошедшие в сельскохозяйственное производство.

На днях кусты «белого золота» будут погружены на самолет и отправлены в дальний путь по адресу: Индия, Нью-Дели. Всемирная сельскохозяйственная выставка, Павлион СССР».

Посетители не только с узбекским хлопчатником. На ней будут представлены все щедрые дары природы солнечного Узбекистана, плоды свободного человеческого труда. В адрес выставки Министерство сельского хозяйства Узбекистана отправляет сотни килограммов кукурузы, риса, шпината, гранатов и сухих фруктов.

ПИСЬМО ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ „НЕПСАБАДШАГ“

БУДАПЕШТ, 6 декабря. (ТАСС). Орган Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии газета «Непсабадшаг» опубликовала сегодня письмо Н. С. Хрущева в редакцию газеты. В письме говорится:

«Во время пребывания делегации КПСС на VII съезде Венгерской социалистической рабочей партии в адрес делегации поступило много приветственных писем от коллективов промышленных предприятий, производственных кооперативов, общественных и государственных организаций, от студенческих коллективов и учебных заведений, а также от отдельных граждан Венгерской Народной Республики. В этих письмах выражаются чувства братской дружбы к Коммунистической партии Советского Союза и всему советскому народу, высказываются добрые пожелания новых крупных успехов в строительстве коммунизма, в борьбе за мир во всем мире. Во многих письмах содержатся сердечные приглашения посетить предприятия, кооперативы, общественные организации и учреждения, присутствовать на собраниях и митингах, побывать в семьях трудящихся.

Не имея возможности принять эти приглашения и ответить на каждое письмо в отдельности, разрешите, дорогие товарищи, от имени делегации КПСС и от себя лично выразить через вашу газету нашу душевную благодарность и глубокую признательность за все эти теплые послания, которые являются ярким свидетельством нерушимости дружбы и братского союза венгерского и советского народов. Мы твердо уверены, что венгеро-советская дружба будет еще более крепнуть на радость народов всех социалистических стран, на благо мира во всем мире. От всего сердца желаем вам, наши дорогие венгерские друзья, успешно выполнить замечательную программу социалистического строительства, намеченную VII съездом ВСРП, желаем всем вам самого лучшего в труде и в жизни.

С глубоким уважением.

Н. ХРУЩЕВ.

5 декабря 1959 года.

О поездке К. Е. Ворошилова, Ф. Р. Козлова и Е. А. Фурцевой в Индию

Президент Индии г-н Раджендра Прасад в конце 1958 года пригласил Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова прибыть в Индию с визитом доброй воли. В связи с болезнью К. Е. Ворошилова осуществление намечавшейся его поездки в Индию оказалось невозможным.

В ноябре 1959 года президент г-н Р. Прасад возобновил свое приглашение К. Е. Ворошилову посетить Индию. Одновременно индийское правительство направило первому заместителю Председателя Совета Министров СССР Ф. Р. Козлову и депутату Верховного Совета СССР Е. А. Фурцевой приглашение совершить совместно с К. Е. Ворошиловым поездку в Индию.

Эти приглашения с благодарностью приняты.

К. Е. Ворошилов, Ф. Р. Козлов и Е. А. Фурцева во второй половине января 1960 года придут в Дели, примут участие в праздновании десятилетия Республики Индии, совершат поездки в различные штаты и ознакомятся с жизнью индийского народа.



Шлифовщица Ташкентского авторемонтного завода № 1 Екатерина Зуйнова добилась высокой производительности труда — она выполняет сменные задания на 150—200 процентов, выпускает продукцию высокого качества. НА СНИМКЕ: Е. Зуйнова у своего станка. Фото А. Палехова.

ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ ВЫПОЛНИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО ПРОДАЖЕ ХЛОПКА-СЫРЦА

Труженики сельского хозяйства Хорезмской области, воодушевленные историческими решениями XXI съезда КПСС, включившись во всенародное социалистическое соревнование за достойную встречу декабрьского Пленума ЦК КПСС, досрочно, 4 декабря, выполнили принятое социалистическое обязательство по заготовкам хлопка-сырца и превысили уровень его производства, предусмотренный планом на 1961 год. Государству продано 245,250 тонн хлопка-сырца — на 15,250 тонн больше запланированного. С каждого из 97,500 гектаров посевов хлопчатника собрано по 25,2 центнера хлопка-сырца. По сравнению с 1953 годом производство хлопка увеличилось на 72 тысячи тонн, или на 42 процента. Готовая достойную встречу предстоящему Пленуму ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства области решили дополнительно продать государству 7 тысяч тонн хлопка.

Эти успехи явились результатом огромной помощи партии и правительства, оказанной колхозам, а также самоотверженного труда колхозников и механизаторов.

Решающее значение в увеличении производства хлопка имело широкое внедрение прогрессивной агротехники и комплексной механизации возделывания хлопчатника. В колхозах области квадратно-гнездовым способом было посеяно 54 процента, а тракторами в двух направлениях обрабатывалось 69 процентов всех посевов хлопчатника. Более 40 тысяч гектаров обрабатывалось без кетмена.

Осуществляя указания товарища Н. С. Хрущева, партийные, советские и сельскохозяйственные органы обеспечили выполнение плана машинной уборки хлопка всеми районами. Собрало машинами 24,680 тонн хлопка, или 102,8 процента плана.

Внедрение новых, прогрессивных способов возделывания хлопчатника способствовало значительному уменьшению затрат труда на производство одного центнера хлопка, а также снижению его себестоимости.

Резко возросли производство и государственные заготовки всех видов сельскохозяйственных продуктов. В сравнении с 1953 годом производство мяса увеличилось в 3,8 раза, молока — в 10 раз. В нынешнем году план продажи государству мяса выполнен на 100,2 процента, молока — на 105,3 процента, шерсти — на 103,1 процента, яиц — на 104,2 процента, каракульских смух — на 108,1 процента, семян люцерны — на 109,5 процента. Перевыполнены планы продажи овощей, картофеля, бахчевых и других сельскохозяйственных продуктов.

Придавая особое значение созданию прочной кормовой базы для животноводства и повышению его продуктивности, Колхозы области в текущем году перевыполнили план сева кукурузы. Заложено 123 тысячи тонн силоса, или в два раза больше, чем в прошлом году.

В настоящее время усилия партийных органов и колхозов области направлены на быстрое завершение сбора оставшегося на полях урожая хлопка, усиление подъема зяби, вывоза на поля навоза, проведение промывных поливов с тем, чтобы заложить прочную основу высокоурожайного будущего года. Колхозы области принимают также необходимые меры для успешного проведения зимовки скота.

Труженики сельского хозяйства Хорезмской области и впредь будут вести настойчивую борьбу за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства, за досрочное выполнение заданий семилетнего плана развития народного хозяйства на благо нашей великой Родины.

С В О Д К А

О ХОДЕ ВСПАШКИ ЗЯБИ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ
УЗБЕКИСКОЙ ССР НА 7 ДЕКАБРЯ 1959 ГОДА
(в процентах к плану)

Области	Выполнение плана	Выполнение плана	Области	Выполнение плана	Выполнение плана
	исполнение годового задания	исполнение годового задания		исполнение годового задания	исполнение годового задания
Ташкентская	66,0	112,0	Сурхан-Дарьинская	44,5	64,0
Наманганская	60,9	100,0	Бухарская	42,5	38,0
Бухарская	55,7	—	Андижанская	38,6	70,0
Кара-Калпакская АССР	48,0	4,0	Ферганская	33,0	53,0
Кашка-Дарьинская	46,7	62,0	Хорезмская	26,6	7,0

Примечание: 1. По Самаркандской области данные на 6/ХІІ. 2. По Бухарской области данные на 6/ХІІ. 2. По выполненные годового плана требует уточнения.

ВЫСАЖЕНО 27 МИЛЛИОНОВ ДЕРЕВЬЕВ

Сводка о ходе месячника леса по областям Узбекской ССР на 7 декабря (в процентах к плану)

Бухарская	100,9	Кашка-Дарьинская	52,4
Ферганская	65,8	Андижанская	47,2
Наманганская	64,2	Самаркандская	36,7
Ташкентская	63,8	Хорезмская	35,6
Сурхан-Дарьинская	53,5	Кара-Калпакская АССР	16,5

Навстречу Пленуму ЦК КПСС

УСПЕХ РЕШАЮТ ЛЮДИ

Труженики сельского хозяйства Узбекистана успешно завершают первый год семилетки. Достойную встречу готовят они декабрьскому Пленуму ЦК КПСС.

Равне можно мириться с тем, что в колхозах и совхозах Буйкинского, Сыр-Дарьинского, Вуадильского, Языланского, Изабкентского, Ленинского, Халдыванбекского, Каршинского, Кассансайского, Термезского районов и городов Алматы, Намангана и Анджана за 10 месяцев надено молока от каждой коровы меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

Многие хозяйства плохо организовали нагул и откорм скота, не выполняют взятых обязательств по развитию животноводства и повышению его продуктивности.

Одним из важнейших условий успешного выполнения социалистических обязательств является образцовое проведение зимовки скота. Это наиболее ответственный период в животноводстве.

В прошлом году в Сурхан-Дарьинской и Самаркандской областях из-за плохой подготовки к зимовке был допущен большой отход скота. Ошибки должны быть учтены. Надо считать с тем, что в ряде районов пастбища хуже, чем в прошлом году.

Не тревожатся за исход зимовки руководители совхоза «Ударник». В совхозе имени Бирова истощено 37 процентов мелкого скота, в совхозах «Сайрон» и «Байсун» — 35 процентов. Тут 51 процент овец и коз ниже средней упитанности.

Во многих хозяйствах не хватает кормов. В Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента. Вместо того, чтобы принять меры к заготовке недостающих кормов, некоторые руководители встали на путь оковитательства.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента. Вместо того, чтобы принять меры к заготовке недостающих кормов, некоторые руководители встали на путь оковитательства.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.



НА СНИМКЕ: старший научный сотрудник изотопного кабинета Института геологии Академии наук Узбекистана В. М. Глуценко консультирует студентку-дипломантку САГУ В. Зайнутдинову.

Фото И. Глауберсона.

БЕРЕЧЬ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

С большим интересом изучают труженики Ташкентского текстильного комбината письмо ЦК КПСС о рациональном использовании электрической энергии в народном хозяйстве.

В этом году на электростанциях комбината проведена замена трансформаторов. В результате сокращена потребность в электроэнергии.

Производственники должны добиваться снижения оборывности на предельных машинах, устранить простои станков.

Комунисты должны быть примером экономии электроэнергии в быту.

В чем дело? Сказываются низкая культура земледелия, нерешительный переход к прогрессивным приемам возделывания хлопчатника.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС (1958 год) потребовал от местных партийных органов детально разобраться в причинах отставания каждого колхоза.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

Если бы райком поглубже занялся экономикой...

Все есть в Алатском районе: и плодородные земли, и обилие воды, и богатая техника в колхозах.

Взять, к примеру, основную отрасль хозяйства — хлопководство. Шесть лет назад хлопзы района получали в среднем по 19,7 центнера хлопка с гектара.

На одном из пленумов обкома товарищи из соседнего района, проводившие в Алате взаимопроверку, привели такой пример: похвал вместе с первым секретарем Алатского райкома партии т. Астановым в один из колхозов, они заблудились, и только местные жители помогли добраться до места.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС (1958 год) потребовал от местных партийных органов детально разобраться в причинах отставания каждого колхоза.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

В ряде случаев не хватает кормов, в Ташкентской области заготовлено лишь 68 процентов кормов, в Бухарской — 80, Хорезмской — 89,6 процента.

отстал, проявляет антимеханизаторские настроения, не заботится о повышении культуры земледелия.

Райком плохо занимается подбором, расстановкой и воспитанием кадров. Эти вопросы редко обсуждаются на бюро и пленуме райкома.

В колхозе «Сталинград» есть специалисты сельского хозяйства, мастера хлопководства.

Район сильно отстал и в развитии животноводства. Не выполнен план по воспроизводству поголовья, низка продуктивность скота.

Райком партии слабо руководит колхозными партийными организациями, мало уделяет внимания изучению организационной и политической работы.

В райкоме могут возражать: как это так, разве мы неудовлетворительно руководим первичными парторганизациями?

В райкоме нарушаются принципы коллегиальности. Члены райкома совершенно не привлекаются к изучению положений дел на местах.

Комиссия по осуществлению контроля за внедрением новой техники, механизации и автоматизации производства, возглавляемая инженером-конструктором В. Казанцевым, детально разобралась с исполнением организационно-технических мероприятий, установила постоянный контроль.

В активную работу включились и многие цеховые комиссии. По предложению комиссии, возглавляемой И. Коидратьевым, в цехе № 38 ускорено изготовление двух автоматов для резки трубок.

По предложению комиссии, одобренному партийным бюро, в цехе организовали учебу, более опытные монтажники стали передавать свой знания молодежи, показывая, как лучше организовать работу на новом оборудовании.

По предложению комиссии, одобренному партийным бюро, в цехе организовали учебу, более опытные монтажники стали передавать свой знания молодежи, показывая, как лучше организовать работу на новом оборудовании.

По предложению комиссии, одобренному партийным бюро, в цехе организовали учебу, более опытные монтажники стали передавать свой знания молодежи, показывая, как лучше организовать работу на новом оборудовании.

Круглосуточно, всеми тракторами

Высоких показателей добилась бригада комплексной механизации Пардаба Абурахамова из колхоза «Москва» Джизакского района.

В колхозе закладываются основы высокого урожая будущего года. На взвете забили круглосуточно работает 12 гусеничных тракторов.

Уже вспахано около двух тысяч гектаров. Большое внимание уделяют агрономы и бригады качеству полевых работ.

Особенно нетерпима медлительность в завершении ремонта помещений и в подготовке кормов к местам зимовки скота на отгонных пастбищах и глубинных точках зимовки.

По дороге к полювому стану нас догнал Отабобо-ана, но обычно совсем подпорозвелся и пошел вперед, очевидно, чтобы подготовить место.

— Вас не узнал, — сказал, усмехнувшись, председатель и, приняв серьезный вид, закричал: — Отабобо-ана! Куда торопитесь? Идите сюда!

ОЧЕРК Герои Уч-Тепе

Х. ДЖАЛИЛОВ. Заведующий сельхозотделом ЦК КП Узбекистана.

При паризме сюда ссылали «непорочных». Жаркие ветры гуляли по степи, привольно было здесь только жемьям да кара-куртам.

— Ну, и девушки у нас! Мастерицы! Что цедину поднять, что хлопок вырастить!

— У Кумри, чье имя сейчас было произнесено, скоро свадьба. И паренек ее здесь, — тихонько сказал мне бригадир, указав на одного из юношей.

— У Кумри, чье имя сейчас было произнесено, скоро свадьба. И паренек ее здесь, — тихонько сказал мне бригадир, указав на одного из юношей.

— У Кумри, чье имя сейчас было произнесено, скоро свадьба. И паренек ее здесь, — тихонько сказал мне бригадир, указав на одного из юношей.

дело у вас здесь, друг, — не устанете вам! Какими судьбами вы здесь очутились?

— Хочет познакомиться с нашими уч-тепскими делами. Расскажите! — сказал председатель, направляясь к полювому стану.

— Пойдемте, чаю выпьем, а разговор не убежит. Стены, которую вы знали, больше нет. Вот эти карты освоили осенью. Хлопчатник неплохо растет.

— Сколько дадите? — спросил я. — Думаем — по тридцать. Председатель вмешался в разговор.

— В прошлом году бригада вашего друга освоила 90 гектаров на массиве «Таш-уй». Уничтожили сорняки, посеяли хлопок. Урожай был неплохой — 35 центнеров с гектара.

— А технику берете в расчет? — прервал председатель. — И техникой управляет человек! — возразил бригадир. — Надо уметь ею пользоваться. Теперь люди поняли суть дела.

— А как же? У людей — ни кося, ни ножа. Помню, как мой отец и брат ломали камыш окривленными руками.

Комунисты должны быть примером экономии электроэнергии в быту.

Злабная пахота в колхозе имени Карла Маркса Ан-Дарьинского района Самаркандской области.

Фото В. Сироткина и И. Глауберсона.

Перевод с узбекского.

В. ПРОКОФЬЕВ.

Театр

„БЛУДНЫЙ СЫН“

На сцене Узбекского Академического театра драмы имени Хамзы — «Блудный сын» Э. Рахматова. Вот уже двенадцать лет старая Лэна Туйск живет в ожидании сына.

Голодный оборванец Март Туйск возвращается в родной дом. Для матери и бывшей ее жены — Анины — Март возвратился из Сибири, после отбытия срока наказания. Для Иоханнеса Райесмика, шпiona и диверсанта, окопавшегося на сланцевой шахте, Март Туйск — это подкрепление, пришедшее иностранной разведкой для подпольной работы в Эстонии.

Так начинается двойная жизнь «блудного сына». Поначалу Март чувствует себя «героем». Он верит всему, что говорит Райесмик, готов выполнять все его задания. Но чем больше присматривается к окружающему его человеку, приехавшему из-за рубежа на родину, чем чаще он беседует с родными, тем яснее становится для Марта, что он обманут клеветой, подлой пропагандой врагов Советской Очистки.

Он проникается все большим уважением к людям труда, строителям своей жизни. Без калиталистов и помещиков Март Туйск всеми силами стремится вырваться из цепких лап шпiona. Он пытается обезвредить опасного врага — Райесмика. Но шпion разгадал замысел своего бывшего сообщника. В схватке, выстрелом в упор, убивает он Марта Туйска...

Пьеса эстонского драматурга превращает не только заманчивую историю интриги, а прежде всего глубинной и сложностью характера. Режиссер-постановщик народный артист УзССР Т. Ходжаев верно уловил жанровые своеобразия произведения Э. Рахматова, сосредоточив внимание на раскрытии внутренней, психологической жизни героев, на создании ярких реалистических характеров.

С наибольшей полнотой и законченностью замшел драматурга и режиссуры воплощен в роли матери «блудного сына» — Лэны Туйск, которую играет З. Садриева.

Мать ждет сына. Величественная и спокойная, стоит она у окна и долгим взглядом всматривается в даль улиц шахтерского поселка.

Трогательно и в то же время строго проводит З. Садриева сцену встречи. Она вглядывается в лицо сына, стараясь уловить, что в нем изменилось. Она полна любви, радости и особой настроенности. Шаг за шагом эта женщина терпеливо раскрывает своему сыну глаза на новую жизнь Советской Эстонии.

Лучшая сцена спектакля — это исповедь Марта перед матерью. С подлинной трагической силой проводит ее З. Садриева. Ее игра в этой сцене озабена тем актерским вдохновением, ради которого зритель идет в театр.

З. Садриева поднимается до больших художественных обобщений. Создавая образ волевого, требовательной и в то же время нежной матери, актриса нигде не вкладывает в риторику. Она действует точно, логично и последовательно. Ее умная, мужественная игра глубоко волнует.

Артист А. Ходжаев, исполняющий роль Марта Туйска, находит верные краски, точно передает пробуждение сознания своего героя, его новое отношение к жизни Советской Эстонии, жизни, которая на каждом шагу опровергает измышления пропагандистов из фашистского лагеря. К сожалению, А. Ходжаев явно мелькает в сцене саморазоблачения. Вместо того, чтобы раскрыть вину персонажа перед родной, показать его моральное очищение, артист только сообщает факты биографии героя. Он много и неоправданно двигается по сцене.

Хочется посоветовать талантливому артисту глубже, сосредоточенней передать все то, что происходит в сердце и в сознании человека, нашедшего в себе силы после долгих лет предательства вернуться в семью советских людей.

Параллельно с темой верности родине, определяющей моральный облик советского человека, в пьесе глубоко раскрывается тема верности в любви. Эта тема определяет взаимоотношения Марта Туйска, его бывшей жены Анины и начальницы участка шахты, инженера Лембита Педаяса.

Анина, советская женщина, несмотря на большую любовь к Марту, не может вернуться к нему, потому что понимает: своими поступками Март оклеветал ее любовь, он не тот человек, каким представлялся ее воображению. Она перестала верить Марту, а значит, не может его больше любить. Анина выходит замуж за Лембита Педаяса — честного, принципиального в отношении к людям, к себе.

Артистка И. Алиева проникновенно проводит сцену, в которой Анина старается узнать, что происходит в душе некогда близкого и дорогого ей человека. Попытки Анины помочь Марту найти верную дорогу вызывают сочувствие всего зрительского зала. Однако И. Алиева не находит в себе достаточных сил и темперамента в сценах открытого столкновения страстей, особенно в сцене семейного суда.

В целом И. Алиева создала охватывающий образ молодой женщины, сильной духом. Ярко, выразительно, с подлинным мастерством перевоплощения играет М. Юсупов Иоханнеса Райесмика. Идейный враг, человек буржуазного мира выглядит в спектакле внешне привлекательным. И это правильно. Только мимикрия дает возможность этому матерому предателю жить среди советских людей, пользоваться их уважением и даже доверием. М. Юсупов хорошо передает двойственность Райесмика, не имеющую границ личную открытость в сценах с Мартом и внешне благородство в разговорах с его матерью. Очень точно и выразительно проводит артист заключительную сцену. Вот Райесмик, поднимая руки, испуганно, ожидая смерти, стоит перед прозревшим Мартом, готовым покончить с предателем. И каким открытым чувством себя этот трус, когда обнаруживается, что ружье не заряжено! С равнудием про-

фессионального убийцы Райесмик стреляет в безоружного Марта. Дорогой ценой заплатил «блудный сын» за свои заблуждения... Полной противоположностью образу «блудного сына» в пьесе является образ Лембита Педаяса. Спокойный, волевой человек, именно он своими советами помогает Марту Туйску поврать с подполье. Лембит Педаяс, связавшись с органами государственной безопасности, помог захватить шпiona Райесмика.

Артист Т. Арипов изображает Лембита Педаяса простым, скромным человеком. Но, как нам кажется, эта простота лишена обаяния и внутренней активности. Ведь что-то привлекало в нем глубокую натуру Анины! Бледно и невыразительно проводит артист сцену, в которой он узнает, что Анина согласна стать его женой.

В новом спектакле театр верен своей традиции: создания актерского ансамбля, в котором каждый исполнитель играет не только свою роль, но и раскрывает идею и тему спектакля.

Внешне спектакль прост и ясен. Художник заслуженный деятель искусств УзССР С. Миленин создал удачные декорации, воспронводящие патриархальный дом в эстонском шахтерском поселке. Декорации несколько обиделись однообразием и невыразительностью освещенности сцены.

В спектакле есть выразительные мизансцены, внешне пластические решения, которые глубоко раскрывают существо внутренней жизни. Такова сцена из I акта — Анины и Марта Туйска, матери и Марта во II акте и особенно в сцене Марта Туйска и Райесмика в III акте.

Спектакль, созданный на основе пьесы эстонского драматурга, глубоко волнует узбекского зрителя. В активной позиции зрительского зала мы видим огромное достоинство спектакля, свидетельствующее о дальнейшем творческом росте талантливого коллектива театра имени Хамзы, об укрепляющихся интернациональных связях между узбекской культурой и культурой других народов Советского Союза.

И. РАДУН. Кандидат искусствоведения.

Ленинабадские артисты в Фергане

Группа артистов Ленинабадского областного музыкально-драматического театра выступила с концертами в ряде колхозов Багдадского района Ферганской области. Тепло встретили колхозники сельхозартели имени Сталина, «Большевик», имени Джанова и ряда других выступлений заслуженной артистки Таджикской ССР О. Усмановой, исполняющей узбекские, арабские песни, хорезмские танцы и песни А. Паршиева, Ю. Халматова. Зрители тепло приветствовали также танцовщиц Г. Мирзаязуеву, Ш. Мансурову, исполнителя на трех дубрах, заслуженного артиста Таджикской ССР М. Ахрарова и других.

Ю. РАХМАНОВ. У. ЮСУПОВ.

Совещание по вопросам кинодраматургии

Вчера в Доме литераторов имени Хамиды Алиджанова состоялось республиканское совещание по вопросам кинодраматургии, организованное Министерством культуры Узбекской ССР, Союзом писателей Узбекистана и Оргбюро Союза работников кинематографии Узбекистана. С докладом «О состоянии кинодраматургии в республике» выступил драматург, доктор филологических наук И. Султанов.

Докладчик и выступавшие в прениях обсудили меры по улучшению положения в кинодраматургии.

С КИНОКАМЕРОЙ НА ВЫСОТЕ ПЯТЬ ВЬСОТ

В течение двух лет начались «заоблачная дрейфующая станция» на леднике Федченко, географ, мастер спорта СССР Виталий Ноздрюхин вел съемки документального фильма о жизни зимовки. В настоящее время около тысячи метров пленки, рассказывающей о героических делах молодых советских ученых, передано на Ташкентскую киностудию.

Кинематография знает немало волнующих документальных фильмов о борьбе человека с природой. Есть все основания надеяться, что в ближайшее время она обогатится еще одной, по-настоящему интересной картиной.

СОБРАНИЕ ЖУРНАЛИСТОВ ХОРЕЗМА

УРГЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). Здесь состоялось собрание журналистов Хорезма с участием местных писателей, поэтов, художников, рабочих и сельских корреспондентов.

С докладом «Итоги первого Всесоюзного съезда журналистов и задачи работников местной печати и радио» выступил редактор областной газеты «Хорезм хакикаты» Огам Газимов.

Около трех тысяч книг насчитывает библиотека колхоза имени Хрущева Джизакского района Самаркандской области. НА СНИМКЕ (слева направо) колхозники М. Сагдиев, Т. Иргашев и И. Ишанкулова в читальном кабинете библиотеки. Фото В. Сироткина.

Фотоснимок (слева направо): передовые доярки совхоза имени Кирова Ходжиабадского района Галина Стрельцова, Наталья Пинчук и Тамара Ходалева. Фото С. Безменова.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

САМАЯ ИСКРЕННЯЯ ДРУЖБА

В Ташкенте проходит гастроль широко известного в Европе симфонического оркестра Чешской государственной филармонии. Корреспондент «Правды Востока» попросил дирижера оркестра Карела Анчерла ответить на несколько вопросов.

Вопрос: К нам в Узбекистан советские лайнеры «ТУ-104» доставили ваш оркестр из Индии. Насколько нам известно, вы бывали на гастролях и в других странах? Карел Анчерл: Это верно. Свой 64-й сезон мы открыли большим турне. Такой поездки не предпринимал до нас ни один симфонический оркестр мира. 14 сентября мы вылетели из Праги в Новую Зеландию, а оттуда в Австралию. Концерты проходили с большим успехом. Интересно отметить, что до нас ни один симфонический оркестр не бывал на гастролях в этих странах.

Из Австралии мы вылетели в Японию, затем в Китай и, наконец, в Индию, откуда через Ташкент и Москву 14 декабря вернемся в Прагу.

Вопрос: Много ли в репертуаре оркестра творений классиков русской музыки и произведений советских композиторов? Карел Анчерл: Русская музыка занимает в нашей программе очень важное место. Мы исполняем произведения Чайковского, Бородина, Мусоргского и других русских композиторов. В этом турне русская музыка звучала везде, где побывал наш оркестр. Мы исполнили симфоническую фантазию «Ромео и Джульетта», концерт си-бемоль минор и 4-ю симфонию Чайковского, «Картины» с выставки Мусоргского. В Японии больше всего хотели слушать музыку Чайковского, и мы с радостью дали концерт из произведений гения русской музыки.

Большую любовь у нас в Чехословакии пользуется творчество Прокофьева; оркестр исполняет все симфонии Шостаковича, многие произведения Хачатуряна.

Вопрос: Кто из советских дирижеров, музыкантов, певцов выступал в Праге вместе с вашим оркестром? Карел Анчерл: На этот вопрос трудно ответить сразу — так много советских артистов принимало участие в наших концертах. Оркестром Чешской филармонии дирижировали Е. Мравинский, К. Иванов, А. Зандерлинг, А. Гаук, К. Кондрашин, А. Аносов, Н. Рахлин, А. Янисон. С оркестром выступали замечательные советские скрипачи и пианисты Д. Ойстрах, Э. Гильельс, С. Рихтер, И. Ойстрах. В прошлом году своей симфонией дирижировал А. Хачатурян. Праздник аплодировали участникам наших концертов — солистка Долухановой, Гмыре, Вишневецкой и многим, многим другим. Советские артисты всегда были и будут любимицами Праги.

М. Т. Турсунов

После непродолжительной тяжелой болезни скончался декан факультета Ташкентского финансово-экономического института, кандидат экономических наук, доцент Мухамеджан Турсунович Турсунов. Он родился в 1912 году в семье крестьянина-бедняка. В 1938 году



СЕГОДНЯ В РЕСПУБЛИКАНСКИХ ГАЗЕТАХ

ЖИЗНЬ УЗБЕКИСТОН

На первой полосе — приветствие ЦК Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Совета Узбекской ССР и Совета Министров республики хлопководов Ферганской и Хорезмской областей, выполняющим социалистические обязательства.

Телевизионие

В 19.30 — передача для дошкольников «Угадай-ка» (на русском языке), в 19.50 — киноочерк Мы в жизни идем, в 20.00 — последние известия, в 20.20 — передача для работников сельского хозяйства, в 20.30 — документальный фильм Беседу новой жизни, в 21.30 — трансляция концерта Государственного симфонического оркестра Чешской филармонии из концертного зала им. Свердлова.

Группа товарищей.

Редактор С. С. ЧЕРНИК.



НА СНИМКЕ (слева направо): передовые доярки совхоза имени Кирова Ходжиабадского района Галина Стрельцова, Наталья Пинчук и Тамара Ходалева. Фото С. Безменова.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 3% ВНУТРЕННИЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ЗАЕМ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА 72-го тиража выигрышей, состоявшегося 30 ноября 1959 года в г.р. Москва. Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех тринадцатипяти разрядах займа:

Table with columns for serial numbers, denominations, and prize amounts. It lists various winning numbers and their corresponding prize values in rubles.

*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 400 рублей.

В таблице указаны выигрыши на двухструбные облигации. По облигации достоинством в сто рублей выплачивается половина выпавшего выигрыша.

В сумму выигрыша включена нарицательная стоимость выигравшей облигации.

Настоящая таблица является официальным документом, по которому сберегательные массы производят выплату выигрышей в установленном порядке по получению следующего номера газеты.

Председатель Комиссии по проведению тиража выигрышей — Председатель исполнительного комитета Октябрьского районного Совета депутатов трудящихся г.р. Москвы ТРИШИН Ф. П. Ответственный секретарь Комиссии КУЗНЕЦОВ И. В.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. АЛИШЕРА НАВОИ

НА ДНЯХ ВЕЧЕР БАЛЕТА 1 отделение Ф. Шопен. ШОПЕН И АНА 1 отделение БАЛЕТНЫ ДИВЕРТИСМЕНТ.

СРЕДНЕАЗИАТСКИЙ ФИЛИАЛ ВСЕСОЮЗНОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ЗАОЧНОГО ИНСТИТУТА

(ул. Якуба Колча, 15) 19 декабря в 8 ч. вечера ПРОВОДИТ ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ с выпускниками.

Ибрагимов Муталлиб, прож. по ул. 3-й Воборской, 39, возбуждает дело о разводе с Юсуфджановой Хатирой, прож. по ул. Ферзевной, 6. Дело подлинит рассмотрено в нарсаде 3 уч. Ферзевской р-на г. Ташкента.

Исраилов Исмаил, прож. по ул. С. Рахимова, пр. Анхорский, 21-а, возбуждает дело о разводе с Ходжаевой Махфузой, прож. там же. Дело подлинит рассмотрено в нарсаде 3 уч. Октябрьского р-на г. Ташкента.

Институт истории партии при ЦК КП Узбекистана — филиал Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС с глубоким прискорбием извещает о безвременной смерти кандидата экономических наук, бывшего директора института, члена КПСС ТУРСУНОВА Мухамеджана Турсуновича, последовавшей после непродолжительной, тяжелой болезни, и выражают соболезнование семье покойной.

Дирекция, партийная и профсоюзная организации Ташкентского финансово-экономического института с глубоким прискорбием извещают о безвременной смерти кандидата экономических наук, доцента, декана вечернего факультета ТУРСУНОВА Мухамеджана Турсуновича и выражают соболезнование семье покойной.

Министерство культуры УзССР, коллектив русского драматического театра им. Горького с прискорбием извещают о смерти персонального исполнителя народного артиста Узбекской ССР Евгения Константиновича ЗЛОБИНА.

Волнов Михаил Матвеевич, прож. Коммунальный сквер, 3, возбуждает дело о разводе с Волковой Марией Александровной, прож. по ул. Воборской, 13. Дело подлинит рассмотрено в нарсаде 3 уч. Октябрьского р-на г. Ташкента.

В мире безмолвия — «30 ЛЕТ КОМСОМЛА» (в 10 ч. утра, 2 ч. дня), КИНОЛЕКТОРИИ (до 4 ч. 50 м. дня и в 9 ч. вечера).

Молодой мельник — «ВАТАН», «25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» (в 2 ч. и вечером).

Мещанин во дворянстве — ДОМ УЧЕНЫХ (вечером).

Волнов Михаил Матвеевич, прож. Коммунальный сквер, 3, возбуждает дело о разводе с Волковой Марией Александровной, прож. по ул. Воборской, 13. Дело подлинит рассмотрено в нарсаде 3 уч. Октябрьского р-на г. Ташкента.